SESSÃO ORDINÁRIA

ATA N° 026/2018
Aos treze dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador CRISTIANO CARVALHO. A sessão também contou com a presença dos Vereadores: LUIS CARLOS SEFFRIN, ANGELO CELESTE TUZZIN, ERNO BOMM, DEJAIR JOSÉ GIACOMINI, MAGNUS ANTÔNIO GEROLDINI, OSMAR VON MÜLLER, ADELINO MACHADO VASCONCELLOS e ALDORI BIGUELINI. Aberto os trabalhos o Presidente colocou em discussão e votação as seguintes atas: ATA Nº 023/2018, da Sessão Ordinária realizada no dia 09 de julho de 2018, às 18h30min, ATA Nº 024/2018, da Sessão Extraordinária realizada no dia 26 de julho de 2018, às 08h30min, as quais foram aprovadas por unanimidade, bem como apresentou cópias xerográficas da ATA Nº 025/2018, da Sessão Ordinária realizada no dia 06 de agosto de 2018, às 19 horas, possibilitando aos Vereadores as suas conferências durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Neste espaço o Secretário da Casa procedeu a leitura das seguintes correspondências recebidas: Of. Circ. Nº 01/2018 oriundo da Rede de Controle da Gestão Pública, informando ser este um grupo interinstitucional formado por diversos órgãos de controle no âmbito do Estado do Rio Grande do Sul e que ostente por objetivo o desenvolvimento de atividades voltadas à fiscalização, diagnóstico e combate à corrupção e ao fortalecimento do controle social. Of. Circ. Nº 04/2018 oriundo do Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Sul, reportando-se as ações voltadas à efetivação das metas e estratégias do Plano Nacional de Educação, e sua observação na elaboração e fiscalização das Leis Orçamentárias pelos Poderes Legislativos Estaduais. Of. nº 117/2018 oriundo da Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento enviando em anexo os relatórios dos veículos a serviço daquela Secretaria, referente ao mês de julho de 2018. Of. nº 168/2018 oriundo do Poder Executivo Municipal de Derrubadas solicitando a alteração do texto inserido no Inciso I do Art. 1º do Projeto de Lei nº 028/2018, onde consta duas máquinas colheitadeiras marca SLC 6200, passando a constar “uma máquina colheitadeira marca SLC 6200”. Of. Circ. Nº 162/2018 oriundo do Poder Executivo Municipal de Derrubadas convidando a participar da cerimônia da entrega oficial do Certificado do Sistema Brasileiro de Inspeção de Produtos de Origem Animal (SISBI-POA) do Município de Derrubadas, a ser realizado no dia 24 de agosto de 2018, às 10 horas, junto ao Frigorífico Lunar, neste Município. Convite oriundo do Instituto de Educação no Agronegócio e EMATER/RS para participar da 6ª Etapa do Circuito de Gestão e Inovação no Agronegócio, os desafios e prioridades para uma produção agropecuária sustentável e mais eficiente, no dia 28 de agosto de 2018, às 13 horas, no auditório da FARSUL/Expointer 2018. REQUERIMENTOS: Haviam inscritos neste espaço os seguintes Vereadores: Do Vereador Osmar Von Müller: I) Requereu ao Prefeito Municipal de Derrubadas, Sr. Alair Cemin, solicitando estudos e a criação de Legislação Municipal, visando a contemplação de 03 horas/máquinas por ano, por agricultor do Município de Derrubadas, para realização de serviços de patrulha agrícola ou máquinas pesadas, com área inferior a 30 hectares, favorecendo e auxiliando estes agricultores, para que permaneçam no meio rural, em especial aos pequenos agricultores familiares. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade, subscrito pelo Vereador Adelino Machado Vasconcellos. II) Requereu ao Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, Sr. Cristiano Carvalho, o envio de ofício aos Poderes Executivo e Legislativo do Município de Tenente Portela, Rio Grande do Sul, parabenizando-os extensivo a toda a sua população pela passagem do 63º aniversário de emancipação político-administrativa daquele Município, no dia 18 de agosto de 2018. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade, subscrito pelas Bancadas do MDB e Progressistas. Do Vereador Adelino Machado Vasconcellos: Requereu ao Prefeito Municipal, Sr. Alair Cemin, solicitando determinação ao Centro de Referência em Assistência Social, estudos quanto a criação/disponibilização de uma oficina ou palestra, destinada aos idosos e demais pessoas interessadas, sobre educação financeira aos aposentados, evitando-se de os mesmos aderirem a créditos consignados, oferecidos a revelia por instituições financeiras, sem muitas responsabilidades, fazendo com que aos aposentados em especial, ao receberem seus aposentos, lhes sobre um valor insuficiente, incapaz de se manterem e adquirirem itens indispensáveis para sua sobrevivência. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade, subscrito pelos Vereadores Dejair José Giacomini, Osmar Von Müller e Aldori Biguelini. ORDEM DO DIA: Havia neste espaço a seguinte matéria para apreciação dos Vereadores: PROJETO DE LEI Nº 016/2018: que Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder auxílio transporte aos estudantes universitários residentes no Município de Derrubadas/RS e dá outras providências. Este Projeto de Lei permanece sustado para maiores estudos. PROJETO DE LEI Nº 020/2018: que Estabelece normas para licenciamento de Feiras Eventuais ou Itinerantes e dá outras providências. Este Projeto de Lei permanece sustado para maiores estudos. PROJETO DE LEI Nº 022/2018: que Altera a Lei Municipal nº 979/2012, que atualiza valores de taxas de licenciamento ambiental municipal e dá outras providências. Este Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 023/2018: que Revoga incisos e altera a redação do caput do Art. 42, de Lei Municipal nº 806/2009, que dispõe sobre a Política do Meio Ambiente do Município de Derrubadas e dá outras providências. Este Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. 
PROJETO DE LEI Nº 024/2018: que Altera a redação de dispositivos da Lei Municipal nº 345/2000, que dispõe sobre a Organização do Sistema Municipal de Proteção Ambiental, a elaboração, implementação e controle da Política Ambiental do Município de Derrubadas e dá outras providências. Este Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 025/2018: que Altera a relação da Estrutura das Unidades Orçamentárias da Lei Municipal nº 1247/2017 e dá outras providências. Este Projeto de Lei encontra-se baixado junto as Comissões Permanentes. PROJETO DE LEI Nº 028/2018: que Autoriza o Poder Executivo Municipal a receber móveis e imóveis em doação e dá outras providências. Este Projeto de Lei encontra-se baixado junto as Comissões Permanentes. PROJETO DE LEI Nº 029/2018: que Institui o Programa de subsídio para o Plantio de Milho da Safra 2018/2019, aos produtores rurais e dá outras providências. Este Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 030/2018: que Autoriza o Município de Derrubadas a manter o Programa de sorteios de prêmios municipais, utilizando a Plataforma do Programa da Nota Fiscal Gaúcha do Governo do Estado do Rio Grande do Sul e dá outras providências. Este Projeto de Lei teve seu Regime de Urgência aprovado por unanimidade e em seguida foi o mesmo baixado para as Comissões Permanentes. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2018: que Suplementa crédito orçamentário e dá outras providências. Este Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Haviam inscritos neste espaço os seguintes Vereadores: Vereador Osmar Von Müller, o qual fez seus cumprimentos ao Presidente, colegas Vereadores, funcionários da Casa, plateia presente e em seguida o Vereador Osmar se manifestou reforçando um assunto iniciado na última sessão, envolvendo a pessoa do ex-Prefeito Bagega, quando este moveu uma ação na Justiça Federal, contra a Usina Foz do Chapecó, ele Osmar disse que na época era Presidente da ACI e com muito interesse na questão, para desenvolver o Turismo, procurou o Prefeito Bagega e conseguiram um carro e foram até a Usina, na recordaria se foram em 11 ou 13 membros da ACI nesta reunião, foram infelizes na iniciativa, mas tentaram de alguma forma auxiliar, no desenvolvimento do Turismo local e do Município como um todo. Talvez os colegas Vereadores não saibam, mas em sua gestão na ACI, a entidade distribuiu 10 mil alevinos nas sangas e lajeados do Município, teve o apoio do Poder Executivo, na cedência de dois carros, o Marcos Steinke foi buscar os alevinos e o Jair com outro veículo, cada um com um carro, fizeram a soltura destes alevinos em diversos lajeados, ainda ganharam 500 alevinos de brinde, pela iniciativa que tiveram. O Vereador Osmar disse que colocaria aos Vereadores, para todos entenderem o que seria a ACI, todos se recordam que antes de termos o asfalto, nossa ERS 330 era toda esburacada, a brita havia saído da estrada e ficado somente os buracos e o rachão, não tendo condições de trafegabilidade, em sua vida toda, tanto pública, quanto física e civil, nunca lhe esquentaram as costas, como a ACI lhe esquentou numa reunião, quando discutiram o que poderiam fazer para arrumar esta rodovia, aí lhe falara para entrar e ver com o DAER alguma coisa, e ele Osmar prontamente veio até o gabinete, procurando os números de telefone de contato com o DAER, os quais ele não tinha, o Prefeito imediatamente os providenciou, ligou pela manhã umas 15 vezes e ninguém atendeu, depois do meio dia ligou novamente e atenderam, não recordaria o nome do Secretário, mas a primeira coisa que este lhe disse, foi pedir desculpas por não poder atender, pois estaria em reunião, mas teria visto todas as chamadas, aí se apresentou e fez o pedido, aí ele respondeu que iria ver o caso, então ele Osmar retornou que estaríamos precisando do trabalho e que se o DAER não poderia fazer, não iriam mexer com a base do asfalto, a ACI mesmo iria fazer este trabalho, então ele questionou, como fariam o trabalho e ele Osmar respondeu, os membros da ACI comprariam uma pá e um carrinho de mão, e puxar as britas novamente para os buracos, então o responsável pelo DAER disse que eram para aguardar que eles iriam fazer, que em 15 ou vinte dias fariam o serviço, aí ele Osmar novamente disse terem pressa e que na reunião haviam dito inclusive que se o Estado do RS não viria fazer este serviço, iriam fazer desta forma e chamar a imprensa, a RBS para mostrar o descaso, a partir deste momento mudou o tom da conversa, isso foi a tarde e lhe prometeu que em dois dias a máquina estaria aqui arrumando, quando foi na tarde do outro dia, as máquinas já estavam aqui trabalhando, e ele Osmar lhe disse, que precisavam somente o patroleiro e da máquina, que diesel e comida teriam aqui, onde o responsável do DAR disse que eles entrariam com toda a despesa, então vejam a importância desta Associação, ele Osmar estaria lutando pela ACI desde 1994, seriam 24 anos, não estaria arrependido, inclusive nesta manhã teve uma visita honrosa do colega Vereador Dejair, não se arrependeria das palavras, frases ditas ao colega Vereador, porém pode ter se saído de forma áspera, neste sentido gostaria de se desculpar, mas do que disse, não se arrependeria, isso mostra o que significa a ACI, muitos pensam que a entidade seria como um time de futebol, e não seria assim, isso viram lá em tenente Portela, se não fosse a ACI de lá, a Expotenpo não tinha mais acontecido, isso foi publicado em rádio, deu uma correria grande, a ACI lá estava parada igual a nossa aqui, para eles organizar a feira, angariar novos associados, e lá estão agindo de forma diferente agora com os associados, nos estandes da Feira, os sócios da ACI pagaram somente a metade do valor dos estandes, fazendo com que mais empresas se associassem, a nossa ACI não que estaria fraca, estamos no limite, não temos mais empresas aqui, mas estariam fazendo o possível. O Vereador Osmar disse que o Prefeito estava na plateia, mas já saiu, iria aproveitar para antecipar um recado ao mesmo, assim terá que ir até o Gabinete, dizer ao mesmo que retirou um requerimento a pedido do Prefeito de pauta, que apresentou nesta Casa, pediu que lhe fizesse este favor e ele Osmar o fez, e acabou retirando de pauta. O Vereador Osmar manifestou a respeito do Turismo, que teria uma grande fé que o Turismo irá alavancar em Derrubadas, que irá deslanchar, pois a Secretária Angelita estaria trabalhando firme nisso, a menos que a mesma canse, aí a situação ficaria difícil, uma pena que nós na Câmara de Vereadores, estariam cansados, assim também a Empresa RKV Turismo, para juntos terem trabalhado pela realização do segundo Fórum de Turismo em Derrubadas, ficou engavetado, teria requerimentos sobre o assunto, mas tudo certo, todos teriam seus pontos de vista e intensões sobre isso. O Vereador Osmar registrou ainda sobre o Projeto de receber em doação os equipamentos da APSAT, não recebemos um cópia da Ata de encerramento desta entidade, para se ver o que realmente estão doando, o que está acontecendo realmente, esta deve ser uma ata mais extensa, pois devem ter mais coisas no patrimônio, alguém lhe abriu os olhos, devem ter dinheiro também nesta entidade, para quem foi o dinheiro, se repartiram entre os sócios, se isso pode ou não acontecer, para qual entidade doaram, ou estava completamente zerado o caixa, como fica, então a Ata de Encerramento da APSAT seria muito importante a Câmara de Vereadores saber, temos um Projeto de Lei para apreciar e votar, enviado pelo Executivo, para recebermos os bens, agora como estão doando estes bens, com base em qual artigo do estatuto, no que se embasaram, isso seria importante, alguns podem dizer que isso não precisa, de fato, se nós quisermos que as coisa andem a revelia tudo bem, mas se quisermos saber e ver se as coisas realmente estão acontecendo corretamente, devemos estaria cientes de tudo, ele passou por muitas situações envolvendo sociedades e o maior aprendizado, foi a Sociedade Hospitalar Beneficente de Derrubadas, foi esta que ele aprendeu como as coisas acontecem e o erro que cometeram, a diretoria, e pessoas estudadas envolvidas, como Albino Furini, Erni Pilger, Ervino Heidmann e ele Osmar, seriam os quatro que estavam automaticamente no comando da sociedade e foi um grande erro, o maior erro que Derrubadas cometeu, quando da extinção da Sociedade, e por isso ele bateria nisso. Por fim o Vereador Osmar agradeceu a atenção de todos. Vereador Adelino Machado Vasconcellos, o qual fez seus cumprimentos ao Presidente, colegas Vereadores, funcionários da Casa, plateia presente e em seguida o Vereador Adelino manifestou-se sobre o Projeto de Lei nº 020/2018, que trata da realização de feiras eventuais ou itinerantes em Derrubadas, disse que vem debatendo isso desde quando entrou nesta Casa, enquanto Vereador, e mais uma vez teriam uma matéria oriunda do Poder Executivo, um projeto organizado pelo Prefeito e sua equipe, e mais uma vez o mesmo cai no colo dos Vereadores, durante a discussão da matéria, os Vereadores foram numa reunião da ACI, discutiram, ele leu todo o projeto, estavam o Presidente Cristiano, Luis Carlos, Osmar e ele Adelino, até ali tudo certo, aí na segunda-feira, tiveram a reunião com o Prefeito, o qual até o momento ninguém sabe de qual lado estaria, se está a favor da ACI ou de quem quer comprar barato em Derrubadas. Em primeiro lugar gostaria de saber o que o Prefeito pensar sobre isso. Em segundo lugar seria um tapa na cara dos Vereadores, o quanto são desmerecidos em Derrubadas, enquanto Vereadores, o Prefeito até o momento não tinha chamado os Vereadores para discutir nenhuma vez e agora joga isso no colo dos Vereadores, ele deveria estaria aqui para escutar estas palavras, uma pena que já saiu, mas isso em 10 minutos chegaria aos ouvidos do Prefeito, aconteceu isso também na votação do Projeto da Insalubridade, em 2014, quando o Prefeito Almir Bagega, precisou reduzir em 50% a insalubridade dos funcionários e o nosso atual Prefeito de mãos dadas com os funcionários, contra o prefeito que o elegeu, senão nem aqui estaria, contra o Projeto, hoje está nas mãos dele e não se sabe de que lado ele estaria, se seria do lado da ACI forte, ou se prefere ver o munícipe comprando barato. Disse o Vereador Adelino que se não fizesse parte da ACI, como sócio atuante, iria se abster de votar a matéria, e se o Vereador Osmar também não fosse sócio da ACI, pediria a ele e ao Vereador Aldori, como líder de bancada que o acompanhassem na abstenção do voto, pois aí ficaria na mão dos seis Vereadores que fazem parte da Bancada da Situação, aí o povo poderia perguntar, mas votaram no Progressistas e não mostraram a cara na votação, responderia, se for para mostrar a cara, para o Prefeito ficar em cima do muro, sem debater nada com os Vereadores e lançar este Projeto, para os Vereadores ficarem do lado da ACI ou do povo, ou vice-versa, não fez parte de nenhum Projeto até hoje, o Projeto que ele apresentou até hoje, foi vetado, nem colocaram em votação, então somente tomando um tapa na cara para provar que os Vereadores nãos ervem para nada aqui, pra provar que o que vem do Executivo não se discute e vota-se quietinho, pediu desculpas pelas palavras, isso não era para ofender ninguém, mas a nossa Casa estaria desmoralizada, isso foi a prova, a cada mandato acontece uma destas situações que o Prefeito quer jogar a bucha no colo dos Vereadores, aconteceu com o Prefeito Bagega, aí o Vice-Prefeito era contra, hoje não temos aqui para debater, ouviu o pedido das Comissões Permanentes, graças a Deus não faria parte dos mesmas, mas não temos um levantamento de quanto nossas empresas locais arrecadam de ICMS, não temos um levantamento de quantos empregos as empresas locais proporcionam, e pasmem, se aprovarmos a matéria, seremos cobrados pela população, o povo dirá que os Vereadores votaram um projeto a favor das empresas locais, mas contra o próprio bolso do eleitor e talvez ele tenha razão, mas se não fortalecermos o comércio local, amanhã, Tenente Portela servirá de dormitório, para pessoas virem aqui trabalhar na Prefeitura e irem embora, como acontece hoje com Barra do Guarita/RS e Itapiranga/SC, as pessoas posam em Barra do Guarita e trabalham em Itapiranga, mas onde gastam o dinheiro ninguém sabe. Poderia notar que se alguém se opõem e fala o que pensa, se opondo ou a favor da administração, ou mais contra, ano que vem terá que procurar emprego em outro lugar, e aí seria certo isso, acharia que não, aconteceu isso com sua esposa, mas se a pessoa seria a favor da administração, poderia trazer ou vir de Santo Augusto, trabalhar aqui durante o dia e a noite retornar, não citou Tenente Portela para não ofender ninguém, mas seria assim que funcionaria. Nosso Poder Legislativo estaria tão fraco, ficou nisso, passou de Prefeito para Prefeito, que não saberia o que os Vereadores vem fazer aqui, vem aqui para ver o Projeto do Prefeito, aí o povo cobra um pouco, aí o Prefeito joga para os Vereadores, para o lado do Progressistas até que não, seriam três votos, sempre votos vencidos, até hoje a Casa não reprovou nenhum projeto do Prefeito, apresentando um projeto melhor, parece que com medo, tivemos o caso do Hospital Santo Antônio, fizeram um trabalho extenso, buscaram, se organizaram, foram ao Gabinete, o Prefeito respondeu que não, que o caso estaria no Ministério Público e que deixassem com o Ministério Público, a hora de acontecer de falecer um familiar dele Adelino, para não dizer de outra pessoa, aí nos daremos conta, já falou isso em Tenente Portela, no Gabinete e em Três Passos, aos colegas Vereadores, no curso da ACAMRECE, aí se darão conta de quem perdeu não foi o Hospital e sim a família, e aí será tarde, por três mil reais mensais a diferença, que teimosia seria esta, iriamos passar do nosso duodécimo esta diferença, se o Presidente da Casa dissesse que a partir de hoje ninguém mais pegaria diárias, para economizarmos para termos o Hospital Santo Antônio do nosso lado, ninguém mais pegaria diárias, seria uma vergonha, os Municípios da região deveriam abraçar o Hospital Santo Antônio e nem deixar a Sra. Mirna botar os pés nos Municípios, agora vai uma vó dele Adelino para Ijuí, atrás de uma especialidade, por que em Tenente Portela não tem mais, porque os Prefeitos se embirraram de não ajudar e não tem mais a especialidade, pois se é para uma feira, dão R$ 50.000,00, agora terá as festividades alusivas ao Aniversário de Tenente Portela, e acharia engraçado que teria gente que lá em Tenente Portela seria de um lado, pois a Administração Municipal seria um partido e aqui seria de outro lado porque a Administração seria do MDB, lá em Tenente Portela darão não saberia quantos mil para ajudar naquele evento, da feira, pois seria o aniversário do Município, como seria engraçado, citaria lá, porque aqui nem isso se faz, o Vereador Osmar falou muito bem da ACI, se a ACI aqui fosse um pouco mais fortalecida, o Fórum já teria saído, lá em Tenente Portela o Prefeito barrou a feira, a ACI foi lá e fez. Disse o Vereador Adelino que faria estas colocações para registrar o quanto seria infeliz sendo Vereador, hoje fez questão de vir vestido de calça de abrigo e camiseta, para mostrar que teria mais orgulho de ser Professor em Derrubadas do que Vereador, já falou isso várias vezes aqui, pois os Vereadores não são escutados para nada e teria certeza, na próxima semana não estará na Casa, por licença saúde, mas se estivesse, iria rebater suas colocações e tripudiar sobre ele, mas não lhe interessaria, seria sua opinião, poderia muito bem se posicionar e dizer que somente votaria esta matéria a hora que saber de fato que a posição do Prefeito sobre o Projeto das feiras itinerantes, porque fez o Projeto se é para os Vereadores estarem com esta bomba agora no colo, ou vota-se a favor de quem produz empregos ou a favor de quem compra barato, isso seria uma bomba para os Vereadores votarem, estariam divididos, e ninguém sabe o que o Prefeito pensa sobre isso, se ele quer as empresas daqui dando emprego, ICMS, uma vez ele teve uma feliz colocação, dizendo que tinham empresas que teria que fechar mesmo, mas cadê os empregos das empresas fechadas, estariam onde, na Sol Móveis, na Fábrica de Costura, ele Adelino não saberia onde estão. O Vereador Adelino registrou ainda a participação do tradicional Café Colonial do Hospital Santo Antônio em Tenente Portela, não superou os números do ano passado, mas contou com um bom público. Desejou, embora atrasado um Feliz Dia dos Pais, às pessoas que são pais e que desenvolvem um papel importante numa criança e também depois de adultos, mas mais na situação de criança, muitas vezes o cidadão nem pai de sangue seria, mas desempenha as funções muito bem, tendo aos seus cuidados estas crianças. O Vereador Adelino disse ainda que os Vereadores devem notar que se o posicionamento do Prefeito seria a favor da pessoa comprar mais barato, mesmo que as feiras não forneçam impostos e tudo mais, nós tivemos aqui o Projeto de Lei nº 030, que seria de fomento ao comércio local, que institui a Plataforma da Nota Fiscal Gaúcha na troca de notas concorrendo a prêmios, então ele não conseguiria entender estes pontos, pediu desculpas pelo desabafo, este seria seu posicionamento, infelizmente ou felizmente nosso Município deveria ter uns 10 mil habitantes, daí esta política de perseguição não aconteceria. Por fim o Vereador Adelino agradeceu a atenção de todos. Não havendo mais Vereadores inscritos em Explicações Pessoais, o Presidente Cristiano agradeceu a presença de todos, convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 20 de agosto de 2018, às 19 horas, e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, aos 13 de agosto de 2018. 







Ver. Cristiano Carvalho
Ver. Dejair José Giacomini
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